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  آزمايشي آزمون پاسخ تشريحي
  چهارممرحلة ـ  دوازدهمسنجش 

)26/09/1400(  
 )دوازدهم( رياضي و فنيعلوم   

 

  

  :باشد زير قابل مشاهده مياز طريق سايت اينترنتي  آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان   
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   نظرات ارزشمند شما عزيزان در خصوص اين آزمـون مندي از  هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
هـاي   شـود، ديـدگاه   از شما عزيزان دعـوت مـي  . گردد معرفي مي test@sanjeshserv.comپست الكترونيكي 

  . عه در ميان بگذاريدارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علمي و آموزشي اين مجمو

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
 

14از  6ـون آزمــ  
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هسته   وابست 
علايم: توجه(

   موميايي
هسته      
    روي) 3
و         هسته     
    انس) 4

هسته       وابس    

در 2گزينه  .1
بررسي ايهام

:سودايي) 1
نيست با) 2
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اي  آفريـده 

گونـه در   ن

ت و ضـمير    

3(  

ationgroup

  ) م

 درك اينكه هر

جهان بنگريم، آن

دهنـدة سرشـت

3 و 2 هاي گزينه

14(  

ريكي و نم چشم

عدم. (ن هستي

 هرگونه كه به ج
  .هد انديشيد

  . جاويد

د  هركس نشـان 

  س 

  . ت

رد گ( ها مكان: »ن 

26/09/400 چهارم

 از بين بردن تار

خداوند در جهان

نديشة اوست و
هد بود كه خواه

   احساس 

ي يعني زندگي

افكار/ ن اوست 

عت از هواي نفس

است» تباري دنيا

الأماکنَ«) 4و 3و 

ن

5

چمرحلة (ي و فني 

براي(سام سرمه 

تباط و حضور خ

   غير خداوند

 آدمي، همان اند
گونه خواه فرد آن
  .  هستم

داري از ذوق و

پاكبازي/ ر عشق 

  . نزل مقصود

دهندة درون شان

دم تبعيت و اطاع

  . است 

اعتها و بيقدرت

2هاي  رد گزينه

ي، زبان قرآن

هم؛ علوم رياضي

از اقسا -2. ستند

ها از ارت ك انسان

 از طلب كردن

جهان: ير پاسخ
جهان براي هر ف
د ديدار محبوب

ارزش برخور) هـ

ه ترك علايق در

ب رسيدن به من

رفتار هركس نش

توصيه به عد) هـ

  .تأكيد دارد

»ورسندي و غر

  هت شادي
ناپايداري ق«يگر 

(كنم  آرزو مي: »

 عربي

سنجش دوازده

  ). و واژه است
  د 

برايمان مهم هس

عدم درك: شريفه
  . در هر لحظه

نيازيست و بي
   

  شريت

هاي غي و گزينه
به اين ترتيب، ج
شتاق و نيازمند

  
ه  . ي دانستم

توصيه به: پاسخ

گي است و طالب
  ي مادي 

  

ر: ت گزينة پاسخ

  
ه  ز بر درون 

ت» كشي ت و حق

مذمت خودپس« 

ها در جه فرصت
هاي دي و گزينه

»أɱنَّی«، )4و  2 

    
 

س همسان در دو
فرياد -2عدالت  
كساني كه ب -1 

 .رست است
ه پاسخ و آيه ش

و طلب او د) ست
  : هاي ديگره
اي نشانة خداسده

 جمال محبوب
هور منجي بش ظ

 .رست است
ت انتخاب شده
ب. وه خواهد كرد

ط مشفق: ة پاسخ
 .رست است

: يح موارد غلط
رشار از اميدواري

 .رست است
 سؤال و گزينة پ

  : هاي ديگره
خسته از سرگشتگ
ي جسم و زندگي
.عشق يار هستم
 .رست است

ت سؤال و ابيات
  . ت

: ت موارد غلط
ه توجه و تمركز

 .رست است
عدم غيبت«خ بر 

 .رست است
يح گزينة پاسخ
 .رست است

اغتنام: ة پاسخ
ت انتخاب شده

  .رست است
هاي رد گزينه(م 

www.sanjeshse

واژه و جناس
-1: داد) 3
:عزيزان) 4

در 1گزينه  .1
همفهوم گزين
نشانة خداس
مفهوم گزينه

هر آفريد) 2
غرق در) 3
تقاضاي) 4

در 3گزينه  .1
مفهوم عبارت
نظرمان جلو
مفهوم گزينة

در 4گزينه  .2
مفهوم صحي

تو را سر) ب
در 1گزينه  .2

مفهوم بيت
گزينهمفهوم 

عاشق خ) 2
ارزشيبي) 3
قرار عبي) 4

در 1گزينه  .2
مفهوم عبارت
پنهان اوست
مفهوم درست

توصيه به) د
در 2گزينه  .2

گزينه پاسخ
در 4گزينه  .2

مفهوم صحي
در 3گزينه  .2

مفهوم گزينة
مفهوم عبارت

     
  

در 1 گزينه .2
مادرم: »أمي«
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3 (  

  

د است، نه 

هزاران نفـر  
س و غيـره  
هـا از كجـا   

هـاي   ـاري    
چـرا طعـم   
مـا چگونـه      

هـاي   ن آب   
واد معدني 

و گـوگرد   
صـورت   بـه  

وي سـطح   

 كند يم م

! شـود  ي مي

ationgroup

3 و 2و 1د گزينه 

)3 و 1   گزينه

  ) 4رد گزينه 

 ) 3رد گزينه(

 

اي اعمال بد شد

بيني كه ه را مي
ن، حمام فردوس

ه ري از بيمـاري    
خـي ديگـر بيمـ

چ«: ست بپرسـي 
ـوب نيسـت، ام
ت ايـن كـه ايـن

مو از ذوب شده 
) آهك(ز آهك 

هـا ب رخـي از آن 
شـود و رو از مي

فكر را آرا) 3 !د

وي زمين جاري

14(  

رد(ها  راه: »طرق« 

رد(دهانم : »مي

ر(ها  اتاق: »لغُرفَ

(چشمانش : »ینیها

  ) 4  و 3و2

 .ي معنايي دارد

ذكر جزا 2زينه 

هاي معدني ر ام
ين، حمام بيلارا
ش بـراي بسـيار

كنـد و برخ ن مي
چنين ممكن اس
نند آب دريـا خـ
ي كند و حقيقت

هاي  بين سنگ
هايي از ت با لايه
كند و بر ورد مي

يا از دل زمين با

بخشد ا التيام مي

آيد و رو مين مي

26/09/400 چهارم

)2  رد گزينه(بود 

فمَ«) 3و 2و  1ي 

  )4 و 3هاي  

ال«مدير داخلي، 

عیَ«) 4و  1 هاي نه

2 هاي رد گزينه(

يشترين نزديكي

در گز. سب ندارد

  ) 1گزينه 

ز هر طرف حما
حمام سرعي :ها م

هاي شفابخشـش
 مفاصل را درمان

همچ. كند رام مي
رد و ديگري مانن
 شما را گيج مي
هاي خود را در

 آبها ممكن است
ك خروجي برخو

شوند و ي ري مي

درد مفاصل را )
  

از زم) 3! يابد مي
 !ت

6

چمرحلة (ي و فني 

ب: »کانت«) 3زينه 

هاي رد گزينه(م 

رد گزينه(  همه

:»المشرُفِ«مير، 

رد گزينه(چرخاند  

(هاي تيزشان  ي

بي 3با گزينه . د

تناس» .كند  نمي

رد گ( الشعر: »عر

، ابيني  و مي ي
ترين اين حمام ف

ه آب: پرسي ت مي
كند و آن درد ي

يگر اعصاب را آر
ي مزه خوب دار
 سوالات زيادي
ه ي گذرند و آب

كنند و اين  مي
رود و به يك  مي
هاي كوه جار خره

)2 !هاي مختلف
! ي مفيد نيست

م  ميزان افزايش
هاست اي بيماري

هم؛ علوم رياضي

رد گز(دور كنند  

موفق شدم: »حتُ 

اين) 4 و 2 زينه

تعم: »تصَلیحِ «) 2

:»دارتَْ «نورش،   

با بيني: »الحادَّة ا

ندارد) پيمان(دي

وكاران را ضايع

شع «) 4و  2و 1

و غرب سفر كني
از معروف. كنند

كني، با حيرت  
ني را درمان مي

كند و برخي دي ي
ست، زيرا اين يكي
 چرا؟ و چطور؟

ر سطح زمين مي
شوند پر جه مي
يدن بالاد جوش

يا از بالاي صخ 

ه درمان بيماري 
هاي پوستي اري

  !م اشتباه است
بيشتريندما به 

 عناصر مفيد بر

سنجش دوازده

:»تبُعد«) 1  گزينه

نجََح «) 3 و 1  نه

رد گز(زندگيم  

و  1هاي  گزينه

:»ضَوؤهُُ «) 1و  3 

بِأنوفها «) 4و  2 

ي كه هيچ عهد

اوند پاداش نيكو

هاي رد گزينه ( 

، جنوب، شرق و
ك  آن مراجعه مي
ي معدني ديدن

بينو ) گلو ( حلق
را درمان مي) ن

ديگر متفاوت اس
از كجا؟ و» ت؟

 هستند كه زير
 را كه با آن مواج
 آن گاهي تا حد

دهند  را هل مي

)1: هاي معدني
ي برخي از بيما

كدام آيد؟ جا مي
كه د زماني) 2! ي
شود كه حاوي ي

    
 

  .رست است
رد گ(رجمه نشده 
  .رست است

رد گزين(مسابقه 
  .رست است

:»عَیشي« چقدر،
  .رست است
رد گ(س گرفت 
  .رست است

هاي رد گزينه(راغ 
  .رست است

هاي رد گزينه( 
  .رست است

نيست براي كسي
  .رست است
خد«ت با مفهوم 

   )2د گزينه 
  رست است

آموزي است نش
  : ك مطلب

سر ايران، شمال،
مام و درمان به
هاي  از اين حمام

حلهاي   بيماري
شش بيروني بدن
حمام به حمام د

ا بسيار گرم است
هاي بزرگي خانه

 و كربن و آهن
، بنابراين دماي
 شدت يكديگر

  .شوند ي
  .رست است

ه حمام ةباه دربار
براي) 4 !كند ي م

 .رست است
مام معدني از كج

هاي زيرزميني ه
زمين جاري مي

www.sanjeshse

در 4گزينه  .2
تر: »مشتاقاتٍ «

در 4گزينه  .2
م: »مُسابقة«

در 1گزينه  .2
چ ← »فکََم«

در 3گزينه  .3
تما: »اتَِّصَلَ «

در 2گزينه  .3
چر: »المصباحَ «

در 1گزينه  .3
نگاه: »نظَرَُ  «

در 3گزينه  .3
هيچ ديني ن

در 2گزينه  .3
كدام عبارت

رد(كار نيك 
در 3گزينه  .3

دان :»طالبٌ  «
دركترجمه 
راساگر به س

براي استحم
و اگر. است
آيد؟ اين مي

پوش(پوستي 
آن از يك ح
سرد، گرم يا
خمعدني رود
مانند نمك
مواجه شود،

ها به  چشمه
آن جاري مي

در 4گزينه  .3
عبارت اشتبا
و آن را آرام

در 2گزينه  .3
هاي حما آب
از چشمه) 1
ازداخل ز) 4

erv.ir
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خارج  ن
نند و شفا 

طق ديگر 

فعـل و  ) 2

 .شتباه است

رد . (اسـت 

را  اري ـ اخت 

ationgroup

به شدت از زمين
معدني حمام كنن

طعم آب با منا 

رد گزينـه  (ست 

اش» حـرارة«عوله 

اسم مفعول ا: ترمًَا

  ) 1ه 
  

 را پاره كـرده و

14(  

صورت چشمه ب
ت دارند با آب م

)3! كند مان مي

  

است »مُحیّر« علش

فعل و مفعو-»فع

  .ستند

مُحترمَ) 2د گزينه 

رد گزينه. ( است
. مبالغه هستند

اند كه لجام شده

26/09/400 چهارم

آب گاهي به ) 2
ها دوست خيلي) 

و خارجي را درم

) 4رد گزينه(م 

اسم فاعل ،»مُتِحیِّر

راف« :اسم فاعله 
  )  4 گزينه 

 

حال هس »فائزا« 

رد(مفعول است 

اسم مفعول: یَّد
نه اسم فاعل و

ش يش و سركش

7

چمرحلة (ي و فني 

2 !ميني نيستند
)4!  جاري است

هاي داخلي و ري
 ! بعضي نه

جمع سالم) 3ه 

مُ«: اسم فاعله )

)1رد گزينه (ت 
رد(ماض ) 3نه 

 .نيستن وقايه 

  .يست

و »متأخرا« و »ة

اسم م: مسرورةً ) 

المؤُیَّاسم فاعل و 
گزين تيب در هر

چموش يها اسب

ن و زندگي

هم؛ علوم رياضي

هاي زيرزم دخانه
ها  از بالاي كوه

بيمار) 2! د است
 بعضي خوبند و

رد گزينه( فاعل 

1رد گزينه( علیة

مونث غائب است
رد گزين(ل است 

داراي نون و .ست

 است و فعليه ني

مشکلة«ها   گزينه

1رد گزينه (ت 

ا: يامدند؟ طالب
ترت به: علاّمةو  ب

ست كه سوار بر ا

 دين

سنجش دوازده

هاي معدني، رود
م كه آب معدني

 
رتش خيلي زياد
 هم فرق دارند،

مريض و) 2زينه

فع جملة» ك«ه 
   

مفرد م: حيحش
ع و حرارة فاعل

اس »ح س ن«ن 

 
اسميهجمله  !مة

 !د

  .م است
 

در بقيه.  است
 

ثلاثي مجرد است

و مبالغه با هم ني
متعجِّب-)4 صَبّارو 

اس يل سواركاران

    
 

  . رست است
ه آب) 1 است؟ 

بينيم گاهي مي 
 

  .رست است
  چگونه است؟

قات خيلي حرار
در ذائقه با) 4 

  .رست است
رد گز(إليه  ضاف

  .رست است
فعل و فاعله -»ر

)3رد گزينه (» 
  .رست است

شتباه است و صح
مرتفع: سم فاعل

  .رست است
 حرف اصلي آن

  .رست است
  ل نهي 

 . رست است
لامة بٌ فيِ قربِها السَّ

  . رست است
 بتواند غذا بخور

 . رست است
فت براي مفاهيم

 . رست است
صفت براي زينب

. رست است
 و اسم فاعل از ث

 
  .رست است

ينه اسم فاعل و
و مُمرِّض )3 خلاّق

 .رست است
مثَل تقوا يب يها

www.sanjeshse

در 1گزينه  .3
اشتباه كدام

)3! شود مي
!پيدا كنند

در 3گزينه  .3
ها آب حمام

گاهي اوق) 1
!فرقي ندارد

در 1گزينه  .4
مض: »أمراض«

در 4گزينه  .4
تحََیُّر«:مصدره
»أسئلة« فاعله

در 2گزينه  .4
اش »للمذکر«

ا: صحيحش
در 1گزينه  .4

أحسني سه
در 4گزينه  .4

فعل: تقَترَبِلا 
در 3گزينه  .4

في بعُدِها عَذاب
در 2گزينه  .4

شايد بيمار
در 1گزينه  .4

صف »مختلفة«
در 3گزينه  .4

ص »جالسةال«
در 4گزينه  .4

حال: جالسًا
 ) 3 گزينه

در 1گزينه  .5
در كدام گزي

خو  مُتکلمّ )2
  
    

 
در 3گزينه  .5

ه مثَل انسان
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تقوا، مثـَل   
. ـت شـوند  

احسـاس   ي
 يهـان دور  

صـفحه  . ـد 

ب و قمـار و   
 طانيش ـ. د

 127ـفحه  

قصور كرده 

روزه  تواند ي
ت، امـا در   

خـود   يها
د، بهتـر از  

ردن خـود     
. شـمارد  ي ـ

صـفحه  . ود

عمت است 
 ري ـش تحق     

ationgroup

بـات يهـا  ـل آدم  
وارد بهشـ نكـه ي

يزنـدگ  يجـا  ي
نزنـد و از گناه 

شـد ميخـواه  لي

شـراب يراسـت  ه 
دي رسـتگار شـو   

صـ» .از بـازدارد    

و ق يق او كوتاه

ينكند، نم مميت
اسـت حيش صـح 

و موه كرد يگاه م
وش گزارده شود

 در آراسـته كـر
مـ» جاهلانـه « 

شو ي با وقارتر م

نع نيحفظ هم ي
ـد و روح بلنـدش

14(  

امـا مثـَ. فكننـد 
نيتا ا نديمايپ يم

يور او را در جـا  
يت به هـر كـار  

ي راه حرام متما

بـه! دي ـا آورده ن 
تـا دي ـكن يور 

 سـازد و از نمـا

در حق نيد والد

است، عمداً ت مم
اش و روزه ردي ـ بگ

نگ نهي ابتدا به آ
خو ياز كه با بو

كـه يا گونـه  بـه 
يو آن را كـار   

و پوشش او يگ

يبرا. شده است
ااهلان دور بمانـ

26/09/400 چهارم

اف ي در آتـش م ـ   
دارند و راه م اريت

و حضـو كند ي م
تا انسان دست د

 كسب درآمد از

مـانيكـه ا  يم ـ
هـا د ـس از آن  

خـدا دور اديز 

هرچند - ه كند

ميت اش فهير وظ
روزه مميبا ت ند

شت، آن حضرت
دو ركعت نما«: 

بـ شـوند؛  يم ـ ي
نامـد يم ـ» برّج

نوع آراستگ شود،

ش نياو عج يهر
ودش از نگـاه نـا

8

چمرحلة (ي و فني 

ـت سـواركار را
 اسب را در اخت

 را در دل زنده
شود ي موجب م

كمتر به م،يكن

مرد يا«: دي ـرما
اسـت؛ پـ يطاني
كند و شما را ا 

 و مادر خود نگا
  كتاب دهم 1

اگر ايغسل نكند 
تواند يگ شود، م

  ب دهم

را داش شاني با ا
ديفرما يم) ع(ق 

  كتاب دهم

يدچار تندرو تي
تب«حالت را  ني

ش ي مستحكم م

ظاه ييبايت، با ز
وجـو يبايوهر ز

هم؛ علوم رياضي

و عاقبـ پرند يم 
اند و لجام  شده

خدا ادي دارد، ي
نظارت بر اعمال

ك تيزگزار را رعا

فر يم) يرابخوار
يش ـ يو از كارها

جاديا نهيو ك ي

خشم به پدر ي
28صفحه » .ت

اً تا اذان صبح غ
نكند تا وقت تنگ

كتاب 130صفحه 

و قصد ملاقات 
امام صادق. ... رد
ك 137صفحه » 

يز وجود و مقبول
ا ميقرآن كر. ند

و يح انسان قو

است يو يدرون 
 داده است تا گو

سنجش دوازده

نيي به بالا و پا
رام سوار يها ب

يپا م  روز نماز به
و ن يدا در زندگ

  هم

س و مكان نماز

شر(عمل ناروا  
و ديپل ييآزما ت
يدشمن اشم نيب

يكه از رو يزند
ستين رفتهيدا پذ

 است، اگر عمداً
كند و غسل ن ي
ص. تكرده اس ت

زد يرا م امبري پ
كر ي را مرتب م

».خوش است ي

و ابراز يظاهر ي
رسن يم ييودنما

عفاف در روح ي

يها ييبايز انگر
زن قرار يرا برا
 هم

    
 

اند؛ واركار گرفته
است كه بر اسب 

  كتاب دهم 
 .رست است

پنج بار در طول
جه به حضور خد

تاب دهك 124 
 .رست است

نبودن لباس يصب
   دهم

 .رست است
نيقرآن درباره ا

بخت يها ركيو ت
ا شراب و قمار ب

 
 .رست است

فرز«: فرمود) ع(
خد يزش از سو

 .رست است
سل بر او واجب

يانگار  اگر سهل
تيمعص نكردن، 

 .رست است
  كتاب دهم 

 .رست است
درِ خانه ي كس
و لباس خود زد

يت نماز بدون بو
 .رست است

يها در آراستگ ن
ه خوو ب كنند ي
 كتاب دهم 

 .رست است
ها كه رشته زان
   دهم

 .رست است
ايزن كه ب فيط

ر يا ژهياحكام و
كتاب د 140ه 

www.sanjeshse

دست سواز 
يسواركاران
123صفحه 

در 2گزينه  .5
كه پ يانسان

توج. كند يم
صفحه. كند

در 1گزينه  .5
اگر شرط غص

كتاب 125
در 4گزينه  .5

خداوند در ق
و يپرست بت
با خواهد يم

 كتاب دهم
در 1گزينه  .5

(امام صادق 
نما -باشند 

در 3گزينه  .5
كه غس يكس
البته. رديبگ

مورد غسل
در 4گزينه  .5

131صفحه 
در 2گزينه  .5

كه يهنگام
ز يرا شانه م

ركعت ادهفت
در 3گزينه  .5

انسان يبرخ
يم يرو ادهيز

139صفحه 
در 1گزينه  .6

زيبه همان م
كتاب 140

در 4گزينه  .6
احساسات لط
كه خداوند ا

صفحه. نشود
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 لي ـ بـه دل        

) ج ... :د از 

حجـاب   را ـ
بلكه سبب 

صـفحه  . ند 

و سـپس   م
ـر پـس از    

» صـنم  ي 

ت كـه آن    
 اني ـز يـر 
احسـاس   ن

ن در قبول 

 ي بـه كس ـ  
ر گذاشـته  
 را خواهـد   

 ايآ) د نبود
از . ميكن ت
جهـان   عيا  

  زدهم

جهـان و   ي
 ياله يقضا

ـد توسـط   
كـار   يبـرا 

ationgroup

 پوشـش زنـان

انـد ت كه عبـارت 
  كتاب دهم 

ريـاخل خانـه؛ ز 
ب شود، ي زنان نم

باشـند مـن يـد، ا 

ميسـنج  ي را م ـ 
و دسـت آخـ مي

اسـت، ا اري ـخت

نشـانه آن اسـت 
گـيد اي به خود 

ني ـو ا دادم يم ـ   

انسان اريو اخت ي

و اگـر ميريپذ ي
رده و او را مختار

پـاداش آن ايت 

قانونمند(داشت 
تيهان كار و فعال

اگـر وقـا راي ـ؛ ز 
كتاب دواز 56ه 

ياز قانونمنـد  ر ـ
قدر و قض يمعنا 

قواعـ ني ـست و ا
ب يا نـه يزم چي ـ

14(  

امـا نسـبت بـه

كرده است نييع
147صفحه . ند

د يست، نه برا
 كاهش حضور
معه حضور دارنـ

و جوانـب آن م
يرا انتخاب كن ك
اخ لي ـخـود دل /   

تيحساس رضا
و ميشو يتباه م

كـار را انجـام نم
  هم

يتگريسئله هدا

يعمل خود را م
كر يي را راهنما

ل است و عقوبت

قرار ند ياله يضا
جه نيده و در ا

وجـود دارد؛اب 
صفحه. بزند يخاب

ري ـغ يزيچ ريقد
كه يدرحال زند؛ 

بنا شده اس يعد
و هـ شـود  ي نم ـ 

26/09/400 چهارم

 كـرده اسـت، ا

تع ياص و روشن
به خود جلب كن

رمان قرار داده ا
تنها سبب كم نه

كه در جام يلان

ميكن ـ يم شهيند
كيكار كدام  ني

آن كـنم اينم 

ا نيا. رديگ يا م
مرتكب اشت يكار
كـاش آن ك يا 

كتاب دوازده 54

به مس زين ﴾علَيها

ت آثار و عواقب ع
بشر اريقوه اخت

مسئول دهد، ي م

ت نظام قدر و قض
ت به انتخاب زد

و انتخا اريز اخت
ست به چه انتخ

تق كنند يصور م
يرا بر هم م يم

ن بر اساس قواع
برقـرار ينظـام 

9

چمرحلة (ي و فني 

س مناسب دعوت
  .رد

خا فيزنان وظا 
ه نامحرمان را به

با نامحر يجهه و
حك نيا. كند ي م

ند و از نگاه نااهلا

ابتدا ان ها ميتصم
يچند انيه از م
كن نيا ييكه گو

وجودمان را فرا 
در كا زيگاه ن. م

مييگو ي خود م
4صفحه . ام شته

هنْ سمو يمفعَ ع

جهت ني به هم
ق نيناسب با هم

كه انجام ييها

تحت يعنيبود، 
خود، دست اريخت

ا يمند كان بهره
دس ديكه با نست

سازگار است، تص
را لغو و هر نظم

ارد و تمام جهان
ن چيه ،ياله يضا

هم؛ علوم رياضي

لباس دنيه پوش
دار يا ژهيتوجه و

يدان و هم برا
باشد كه توجه ي

ر اجتماع و مواج
جتماع مشخص

داشته باشن تي

ت نيا يو برا مي
كه ميشو يم ديد
ك نيا« م؛يكن يم

يو خرسند ت
ميدان يلانه خود م

و با ميكن يم ي
ك آن كار را داش

فلَنَفسْ أَبصرَ فمَنْ
  ب دوازدهم

و ميدان يخود م
داوند متعال متن

در قبال كار يس

 نياز ا ريهان غ
با اخ ميكنون دار

ند است كه امك
دان يانسان نم د،

انسان ناس اري اخت
ر يفت، هر قانون

 خاص خود را د
 بدون قدر و قض

  دوازدهم

سنجش دوازده

 هم مردان را به
ت ،ييبايمال و ز

مرد يهم برا م،ي
يا گونه به دينبا ت

ن حضور زن در
گام حضور در اج
ين و همراه با امن

يريگ يم ييها مي
دچار ترد زين يه

و عمل م دهيرگز
 

تياحساس رضا م
عاقلا ميه و تصم

يمانيحساس پش
 كه من توان ترك

ف ربِّكُم منْ بصائرُ
كتاب 55صفحه 

خ يسئول كارها
خد. ميكن ين م

كه هر كس دهد ي
  ب دوازدهم

ضا، اگر وضع جه
خاطر كه اك ناني

جهان قانونمن ك
داد يرخ م يتفاق

با ياله يو قضا
حادثه تعلق گرف

و قاعده يندس
پس. است ير

كتاب د 57حه 

    
 

 .رست است
اوند هم زنان و

آنان از نعمت جم
يال در قرآن كر

ورآلاتيو ز نتيز
 .رست است

زمان يجاب را برا
شش زن را هنگ

مطمئن يحضور
   دهم

 .رست است
يما همواره تصم

گاه. ميزن يمل م
را بر يكيلازم،  

 كتاب دوازدهم
 .رست است

ميموفق شو يار
اراده جهيود و نت

هنگام اح نيا رد 
ك شانگر آن است

 .رست است
بص جاءكُم قَد﴿ فه
ص. ره شده استا

 .رست است
ما خودمان را مس

آن را جبرا م،يا 
ينشان م زين هي
كتاب 55و  54 

 .رست است
قدر و قض يمعنا

نياطم نيبا هم م
كيدر  ي با زندگ

ات زيود و همه چ
 .رست است

قدر و پندارند ي
به ح يت كه وقت
مهن يزيه هر چ

ريگ و بهره تنافي 
صفح. ديآ ينم دي

www.sanjeshse

در 2گزينه  .6
خد نكهيبا ا

آ يمند بهره
متعا خداوند

استفاده از ز
در 4گزينه  .6

خداوند حجا
پوش يچگونگ

تا ح شود يم
تابك 149

در 3 گزينه .6
هر كدام از م
دست به عم

يها يبررس
ك 54صفحه 

در 2گزينه  .6
هرگاه در كا
كار را از خو

م؛يرسان يم
نش ،يمانيپش

در 1گزينه  .6
فيشر هيدر آ

رد آن اشا اي
در 4گزينه  .6

هر كدام از م
رسانده اديز

يآ نيا. است
صفحه. ديد

در 2گزينه  .6
با توجه به م

ميتوانست يم
رو فقط نيا

قانونمند نبو
در 3گزينه  .6

يكه م يبرخ
نظم آن است

كه ستا نيا
انسان قابل

پد يارياخت
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@sanjesheduc

كتـاب   31

دارد و  داري

ما در برابر 
  دهم

 خداونـد و       
 تيان حما

 

حـال آنكـه   

هرگونه كه 
كه از  ارندد
ثروتمند و  

ضر را دفـع  
 اي ـجلـب و   

 كي ـهـر   ي
 يزي ـغر ل

ت بـه  دس ـ
ـد اعتـدال   

انسـان از   ت

آن منـافع   
 يخـود بـاق  

سرچشمه  
 ي و منته ـ 

ationgroup

صـفحه  .  كـرد     

يثابت و پا يتيص

چراكه شم ها؛ يد
كتاب دوازد 33 

كـه نسـبت بـه
مان و مستضعفا
 كتاب دوازدهم

ح د،ي ـكن يهربان

خدا، ه يعنيآن  
پند يده جهان م

ارير جوامع بس

و امور مض كند ي
 طرف انسـان ج

يعنيسان است، 
الي ـتمام ام ييها

است كه از د يا 
در حـ يدخـواه  

اتي ـدون آن ح 

لهيوس ـ كه به -
خ يزم و منطق ـ 

نيبا ا ديبا يلاق
خواهد داشـت 

14(  

 رفتـار خواهـد

اوست، شخص ي

رد شهرها و آباد
صفحه. ديزيره

بـا آنـان ك. رديذ
خداوند، از محروم

ك 35صفحه  .ي

كه با آنان مه ي
 

يقير مالك حق
 دهند و پرورش
در كنار ريفق اري

يخود جلب م ي
را به يديل مف

انس يعيخود طب
هدف نه ايهمه  
زهيدر انسان غر 

اگـر خود.  است
بـد راياست؛ ز زم

- عقل در انسان 
در حـد لاز ياه

صفات زشت اخلا
يو موضع يطح

26/09/400 چهارم

 همـان اسـاس

يها فرمان رويو پ

خدا و هم در مور
او بپر اني از عص

پذ يده است، نم
و بنا به فرمان خ

ديه جامعه توح

يا گونه به د؛يريگ
 دهمازكتاب دو

ون توجه به نظر
ي را مالك و ول
يدن جوامع بس

يرا به سو دي مف
عامل اي يزيل غر

محور خ ،يزيغر 
دهيعصاره و چك

يخودخواه ني
برخوردار يا ده
زلا يبلكه امر ت،

و پس از ظهور
بلوغ، خودخو ن

مبارزه با ص يبرا
جنبه سط ي منف

   ديني

10

چمرحلة (ي و فني 

د را انتخاب و بر

كرده و ميد تنظ
 م

 مورد بندگان خ
و دي اطاعت كن

حق حكومت نداد
و كند يمبارزه م

رد موحد است نه

دتان را دوست نگ
ك 35صفحه » .د

و بدو كنند يم ي
ع در واقع خود

شد دايپ عت،يطب

امور يز چه راه
هر عمل. رديگ ي

يها تيمام فعال
كه ع مييگر بگو

يبنابرا. ميا فتهنگ
العا ز قدرت فوق

ستيناپسند ن ي

و ي دوران كودك
دوران از بعد وص

خود است و لذا ب
مبارزه با صفات

هاي ف و اقليت

هم؛ علوم رياضي

خود يزندگ ريس

خداوند تيس رضا
كتاب دوازدهم 3

هم در د؛يكن شه
خدا را. ديمسئول

ها ح داوند به آن
با ظالمان م. كند

ب، مربوط به فر

ن و دشمن خود
اند دهيت، كفر ورز

ي ملك خود تلق
افراد و جوامع ن
آلوده شدن ط ت،
  م

و از كند يحفظ م
يصورت م يزيغر

ح است كه در تم
و لذا ا كند يم ت

ن يسخن نادرست
و لذا از ديآ يت م

يود، نه تنها امر

است كه در ني
خصو به - شود ي

توجه به خ ،يلاق
در جهت م يام

معارف

سنجش دوازده

مس ش،يدات خو

خود را بر اساس
33صفحه . ست

شهيپ ياله يتقوا
م انيو چهارپا ها

را كه خد يكسان
ك ينم يدوست د،

منتخب نهيكه گز

دشمن من! ديا ه
شما آمده است 

جهان خلقت را
نيا. كنند يرف م

ستيز طيمح ب
تاب دوازدهمك 3

خود را حف اتيح
غ اليام قيز طر
پرواضح. ... دينما

تيود انسان فعال
س ست،ين يخواه

دست به يزيغر 
و لازم فراتر نرو 

  ب دهم

ياست ا يضرور 
يها متوجه م  آن

   دهم

فات ناپسند اخلا
گرنه هرگونه اقد

    
 

 .رست است
تناسب با اعتقاد

 .رست است
خ يد چون زندگ
ا ي آرامش روح
 .رست است

ت«: ديفرما يم) ع
ه نيسرزم يحت

 .رست است
حكومت كس يدي

ورزند يم يشمن
داشت ك توجه د

 .رست است
آورده مانيكه ا 
يكه برا يحق ن

 .رست است
ها ج از انسان ير
جهان تصر ني ا
بيآن تخر يها

36صفحه .  است

 .رست است
انسان چگونه ح 
هدف مهم از ني
نم يم دفعرا از  ي
به سود خو يزي
جز خودخ يزيچ

اليام هيادن كل
يعيو از مرز طب

كتا 76صفحه  
 .رست است
نجايبه آن در ا

داده و به صيخ
كتاب 76صفحه 

 .رست است
چشمه همه صف
رزه پرداخت وگ

www.sanjeshse
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مت يهر فرد

  دوازدهم
در 1گزينه  .7

انسان موحد
برخوردار از

در 3گزينه  .7
ع( يامام عل
ح ها نيهمه ا

در 2گزينه  .7
يجامعه توح

مسلمانان دش
ديبا. كند يم

در 1گزينه  .7
يكسان يا«

نيآنان به د
در 3گزينه  .7

اريامروزه بس
بخواهند در

امديجمله پ
ها مانند آن

   
    

در 3گزينه  .5
ديدان يم ايآ
يا د؟ينما يم

يعامل مضر
يغر الياز ام

در انسان، چ
دست هم د

بماند و يباق
.رود يم نيب

در 2گزينه  .5
آنچه توجه ب
خود را تشخ

ص. ماند ينم
در 1گزينه  .5

سرچ نيبنابرا
فساد به مبا
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منـافع   نك
 رياس شيو

 زيو غرا ال
 ،حالـت  ن ـ

د و تكامـل     

وران بلـوغ  
وجـود    بـه 

 هيكه با تك

وجـود   يك   

 يبـرا  يق ـ
  تاب دهم

. ـده اسـت  
 ،يو معنـو 

و را در بـر  

كه بـه   يمل
ش و اعتبـار   

 نيمـؤمن  ي
امر  ميتسل 

 يودخـواه   

. تـر اسـت     
  دهم

ن پشـتوانه   
پشتوانه،  ن
و  ليفضا ل

ationgroup

نكيرا از پشت ع ز
ع و تعصبات خو
ايدر استخدام ام

يـدر ا. سـازد  ي ـ
ز هرگونـه رشـد

دودر . شـوند  ي ـ
انسان يو عاطف

ك زين يخودخواه

 در دوران كـودك

قي و تكامـل حق   
كت 81صفحه . د

افكنـ هيـان سـا  
و يروح ـ مي عظ

 سرتاسر وجود او

هر عم. رديت پذ
شد، فاقـد ارزش

يمسـئله بـرا   ن
مانيا يه اقتضا

م بـه قـدم از خو

زه بـا آن موفـق
كتاب د 86و  8

بـدون حتينص ـ 
نيس بر اساس ا
ليغبت در تحص

14(  

زيبلكه همه چ ،
در عالم منافعكه 

د زين رهيظه و غ
مـ شيخـو  يـا 
و انسـان را از د 

مـ تي ـتقو جيدر 
و يزيغر ،يجسم
خ ز،يغرا عيد سر

از خـود كـه ي

امكـان رشـد ي
نائل آمد ييها ت

انسـ اتير و روح
قدرت نيا. كرد

و كند يسوخ م

ت از امر او صورت
هم باش ستهيو شا

نيتـر  خدا كه مهم
كه به يكس. ود
امر او را قدم ني

ن اندازه در مبارز
5صفحه . رساند

كي ـتنهـا   ل،ي
و سپس كند يم ت

و رغ ليم يز رو

26/09/400 چهارم

شد،ياند ينم ير
شود ك يم يخواه
و حافظ ريو تدب ه
هـ يخودخـواه  ر 

زنـد يم ـ تيسـان 

تـد به زين زيغرا ،
ج يو تكامل قوا

حال با رشد نيا
  دهم

يخبـر  ي حالت ب

ين از خودخـواه 
شرفتيبه پ يسان

افكار هي و بر كل
مقابله ك توان يم

مق دل انسان رس

اطاعت يدا و برا
و كويچه ظاهراً ن

به خد يكيد نزد
خو ياشد، نه برا

يهم كند، يظر م

باشد، به همان ر
ر يم يارين آن 

يفضا ليبه تحص
تيخود تثب روان

از نيد يقيحق ن

11

چمرحلة (ي و فني 

  ب دهم

گريد زيآن به چ
ه موجود خودخ

شهياند يروين ل
شـتريهرچـه ب  ي

سان شـه يبر ر شه

يجسم يقوا ت
در رشد و يهش

در ا. كند يم داي
كتاب د 79و  7

و شود يجلب م

بدون رها شدن. 
در عالم انس توان 

گرفته ن را در بر
نم تر ميعظ يرو
است كه در عم 

كه به خاطر خد
باشد، اگرچ ها ي

ل اخلاص و قصد
خدا با يبرا دارد

نظ خود صرف يص

شتريعمل ب كي
 را در مهار كردن

ب ينيد ميتعال ه
ريپ يها  در دل

روانيپ كه يطور

هم؛ علوم رياضي

كتاب 78صفحه  

و منافع آ يعيطب
به لي انسان تبد

ليخود را از قب ي
يارضـا  يبـرا  ي
شيكه ت شود يم ي

تيبا تقو گذارد، ي
و جه ابدي يم ير
يپ يشتريب ينو
8صفحه . ابدي ي

خود ج ي به سو
  كتاب دهم 7

.رسد ينم يرست
ياست كه م ي

سر وجود انسان
رين هيجز در سا 
مانيتنها ا راي ز

مقبول است ك ي
يها و ناخالص ائبه
اصل تيرعا. دارد

د يبرم ير زندگ
و هوس شخص ل
 

ي يبه زشتسان 
و او ديافزا يو م

هياست كه توص 
ه مبدأ و معاد را

ط به آورد؛ يهم م
  تاب دهم

سنجش دوازده

.دينخواهد گرد 

ن جز به خود ط
صورت است كه

ياستعدادها ريسا
يا لهيها وس ه آن

يصفت خطرناك
  ب دهم

يرا پشت سر م 
تر و كامل شتري ب

و معن يشد فكر
يم يشتريدت ب

توجه انسان جي
79صفحه . رود ي

 نشود، به خداپر
يخودخواه ليعد

است كه سرتاس ي
،يرومندين ليم
باشد؛ تواند ينم

   دهم

يتنها عمل ينيد
شا سان آلوده به

دنبال ند به ينو
كه انسان د يم

ليم ازتورات او 
 كتاب دهم 85

انس يرفت و آگاه
بر قدرت اراده او

نيوجه داشت ا
به مانينخست ا

فراه يلات اخلاق
كت 87صفحه . د

    
 

ياديو بن يساس
 .رست است

انسان ،يودخواه
ص نيدر ا. نگرند ي
س نحال انسا ن
و از همه آورد ي
ص كيبه  ليتبد 

كتاب 77صفحه 
 .رست است

يدوران كودك 
شدت  زيغرا ت

رش يادگخص آم
دش د،يآ يجود م

 .رست است
يتدر به) بلوغ(ن 
يم انياز م جيدر

 .رست است
رها يخودپرست

بعد از تع. د ندارد
 .رست است

يا زهيو غر ليم 
م نيت كه با چن

ه خدا و آخرت ن
كتاب 84فحه 

 .رست است
د ميه از نظر تعال

انس تينباشد و ن
معن جهينت گونه چ

هر قدم شود ي م
و در برابر دست د
5و  84صفحه  .

 .رست است
ت كه هرچه معر

ب يعلم و آگاه ن
 .رست است

به آن تو نجاير ا
نخ يآسمان نيه د
كمالا ليتحص ي
كوشند يم ري خ

www.sanjeshse

اصلاح اسبه 
در 4گزينه  .5

خو تيبا تقو
يم يشخص
نيدر ا. است
يدرم شيخو

يخودخواه
ص. دارد يبازم

در 1گزينه  .5
يانسان وقت
تيرشد و تقو

و شخ ديآ يم
و به زيبه غرا

در 3گزينه  .5
دوران نيدر ا

تد داشت، به
در 4گزينه  .5

انسان تا از خ
انسان وجود

در 2گزينه  .5
يخودخواه

است يعيطب
به مانيجز ا

صف. رديگ يم
در 3گزينه  .5

كه ميدان يم
خاطر خدا ن

چياست و ه
است، سبب

شود يخدا م
.كند يدور م

در 1گزينه  .6
است يعيطب
نيهم يعني

در 4گزينه  .6
در ديآنچه با

بلكه ست،ين
يرا برا نهيزم

انجام اعمال

erv.ir
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ن و آنگـاه    
 شـتر يچه ب
تمنـا   گانـه 

 يعـال  يها
 يك ـيزدن ي

و  ي معنـو 
 يه معجـون 

كتـاب   11

د حكومت 

 ني ـهنده ا
و برون آزاد 

در  يط ـيح 
در  خواهـد، 
 يها  انسان

 اطاعـت از   

نتخـب بـه         

گرچـه  . ت  
پـود روح و  

 يابـد  ات ـ
داشـته و   ي

بـه دنبـال    
ش و اعتبـار   

ationgroup

ن نسـبت بـه آن
زندان هرچ نير ا

گيخود داشت ز ب

 بودن استعداده
يعني ش،يل خو

 غفلت از جنبه
طرفه زادهيدم« 

و  10ه صفح» 

 نبوده و با وجو
  ب دوازدهم

د دارد، نشان ان
ز سلطه درون و

و عوامـل مح ي ـ
خ يه جامعـه م ـ 

اما سازد، يعه م

خـدا و يبنـدگ 

د، امـا شـعر من

تا آسـمان اسـت 
ت كه در تار و پـ

يـح يلازم را برا
 ـ يعنـو  يو درون
خـود را ب يعمل ـ 

كـه ارزش  است

14(  

شدن گانهيو ب ين
و در كند يجو م

آنچه خ/  كرد يم

علت دارا به ييو
مراحل كمال نير

در صورت يماد
كن سقوط كند؛
»ن، شود به از آن

از انسان اري اخت
كتاب 13صفحه  

مايبر ا يح مبتن
خود افزوده، از ي
رونـيب طيشـرا  ر

چنان هستند كه
ناآگاه را جامع ي

كه در جهت بن ي

ت، دلالـت دارنـد

نيتفاوت از زم 
است يمذهب مان

  اب دوازدهم

لا يآمادگ قيطر
مع يت ـيفيخود ك

همواره آثـار ع ن
عمل نيبلكه ا 

26/09/400 چهارم

انسان يو واقع ل
جو جست گانهير ب

 جام جم از ما م

از سو. سان است
تر يشود و به عال

و جنبه م يواني
مراتب ممكن نير
آن ليور كند م 

سلب يبه معن 
.انتخاب دارد ي

فكر و عمل صالح
يواقع يبه آزاد 

ريگفـت كـه تـأث   
ناخواه چ گاه خواه

يها گفت انسان 

يدر صورت يزيچ

داده شـده اسـت

،گريد زي هر چ
ميشد، اما تنها ا

كتا 23صفحه . 

ط ني است تا از ا
به خدا كه خ ن

مانيرد؛ گرچه ا
آورد، يدست نم

  

12

چمرحلة (ي و فني 

لياص تيو شخص
كه او خود را در

ها دل طلب ال

همواره در نوس ن
برتر ش زيلائك ن

يدارا بودن بعد ح
تر ردد و به نازل

/ نيود كم از ا

يخيحوادث تار
ييتوانا ها يندراه

 و مداومت بر تف
تواند يم ياصول

گ تـوان  يرو م ن
ناآگ يها انسان. 

توان ي و بلكه م

هر چ. است گري
  زدهم

به او د ير هست

به مانيداوند و ا
باش روزايو ن نيفر
شود يم ريناپذ ن

انسان يل روح
مانيبرسد و لذا ا

صالت و ارزش دا
د ود را از عمل به

كتاب دوازدهم 

هم؛ علوم رياضي

و شيخو يقيحق
ك نجاستيدر ا. 
سا« كشاند؛ يم 

نييپا تينها يو ب
از ملا تواند يت، م

علت د به گر،يد 
تر گر پست زين ت

شو ن،يا ليند م

و جامعه و ح عت
و چن ها ي دوراه

علم ليو تحص 
و ا حيصح تيرب
نيبپردازد و از ا 
.انسان دارد يها

اهندخو يخود م
   دوازدهم

ياز هر هدف د ي
كتاب دواز 17ه 

كه د يخاص ت
  تاب دوازدهم

به خد مانيا ني
آف حركت تواند ي

انيت و جاذبه پا

و كمال يمعنو ت
ب يعادت جاودان

اص ييتنها خود به
ارزش خو مان،ي

26و  25صفحه 

سنجش دوازده

ح شتنيردن خو
ستيكه آن ن ي

يخود را به نابود
  وازدهم

بالا و تينها يب ؛
است ي امانت اله

ياز سو. ل شود
واناتياز ح ،يوان
گر كن/ / وانيحز 

عيوناگون بر طب
بر سر يآدم ،ي

تيو ترب مي تعل
از تر يبرخوردار

گرانيخود و د 
ه يبا آگاه كوس

اند كه خ  آنچنان
كتاب 14فحه 

يستلزم روگردان
صفحه. جه است

تي از مقام و موقع
كت 9صفحه . ارد

يكه ب افتيدر ن
يدر حد خود م ز

و سرچشمه قدرت

اتيلال از آنِ ح
كند و به سع لي

است، خ ي هست
يكه ا ميريگ يم 
ص. كند يم ليص

    
 

 .رست است
گم كر يعني يگ

يگريد زيبا چ ش
و خو ابدي يمتر م
كتاب دو 6فحه 

 .رست است
تينها يدو ب اني
و ييخدا ونديپ
با خداوند نائل ر

ويح يل به زندگ
رشته سرشته وز

 .رست است
گو نيكومت قوان

ياله يها و سنت
 .رست است

بر مسئله ني د
سان در صورت ب

يواقع يسازندگ
معكسان نسبت 

آگاه يها انسان
صف. سازند ي را م

 .رست است
در برابر خدا مس 

توج ستهيشد، شا
 .رست است

بر غفلت انسان ا
توجه دا يدساز

 .رست است
توان يمنصفانه م

زين گريد يزهاي
و كند يا نفوذ م

 .رست است
اصالت و استقلا ب

يتحص يمت اله
انسان به مبدأ 

جهينت ميه گفت
به خدا تحص مان

www.sanjeshse

در 2گزينه  .6
گانگيازخودب

اش ينيگزيجا
كم كاود، يم
صف »كرد يم

در 4گزينه  .6
يدر م يآدم

پ شيكه نما
شتريهرچه ب

كامل ميتسل
از فر/ است 

  دوازدهم
در 3گزينه  .6

حك ،نيبنابرا
و نيقوان نيا

در 2گزينه  .6
كه يديتأك

است كه انس
س بهگردد و 
انس تيشخص
كه ا يصورت

آگاه جامعه
در 1گزينه  .6

يسرسپردگ
فرمان او باش

در 4گزينه  .6
ب اتيابهمه 

ضرورت خود
در 2گزينه  .6

نگاه م كيبا 
يبه چ مانيا

درون دل ما
در 3گزينه  .6

بيترت نيبد
در جوار رحم

ياتصال قلب
از آنچه. دارد

ميخود را از ا
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از . ... است 
 جهـانِ  ن ـ

 دارد و آن  

 دي ـمف هـا  ت
از  يعمل ـ چ

ار عبـث و   
ه منظور از 

او را  يدگان  
 يـي ـد والا   

خداونـد   اه 

صد بس بـا  
هرچـه   را ـ

كلات چـه   
هـا گـر    ش 

not be  و

 in اضـافه    
ـره حـرف   

ذشته ساده 

ationgroup

يدف كور ماد
يـوست كـه در ا 

وجـود يسـمان    

تيبـار مسـئول   
چي داناست و ه ـ

كـا ميداوند حك
است كه يقصد

آمـده و زنـد اين
بـه چنـان مقصـ

  ب دوازدهم

شـگايدر پ تيول    

به چنان مقص ن
يـز د؛ي ـآ يم شي
مشـك ني ـرا از ا 

سـرزنش/ زد قدم 

e sure وجـود  

هـا حـرف صـل 
s ،moon و غيـ
  .رود 

ختار مجهول گذ

14(  

محصول تصا ي
خود او. قائل شد

ـه در مكتـب آس
  زدهم

ري ـفـرار از ز  ي
آگاه و يدرون ي

  ب دوازدهم

كه از خد ماند يم
 قطع هدف و مق

به د ياله يتها
ب دنيجهت رس ـ

كتاب 31صفحه 

حسـاس مسـئو

ديكه رس دانند ي
يپ ريمس نيا ان
نياما مؤمن ،كند

ز يق كعبه خواه

معني جملات و

ها و فص بل از ماه
sun ،sunrise

كار مي به onه 

you ساخ. است

26/09/400 چهارم

يآدم اتيت كه ح
ق توان يآن نم ي

اسـت كـ ياسخ
كتاب دواز 30ه 

يعالم بـرا  نيدر ا
يت كه بر رازها

كتاب 32صفحه  

نم يديترد ،دهد
طور به زيرا ن ي

انت يت و رحمت ب
ات موجود در ج

ص. دست آورد  به

اسـت، جـز اح ي

يم كيدادند، ن 
ايست كه در جر

كن يرا طلب م ي
گر به شوق ابان

د و با توجه به م
  

th و همچنين قب
night ،setير 

غيره حرف اضافه

ur schoolمان 

13

چمرحلة (ي و فني 

است نيا دهند ي
يبرا يهدف چيه
پا گر،يپاسخ د.. 

صفحه. ان است

د جيرا يها يساز
است يكس يقاض
.ستين رونيو ب

د يم ليرا تشك 
يانسان اتين و ح

  ب دوازدهم

ر اساس حكمت
امكانا هياز كل ،ي
را يرحمت اله 

يو فداكار ثاريه ا

قرار شيف خو
اس ياديشكلات ز

يشتريو صبر ب ي
ايدر ب«ل دارند؛ 

  دهم

رود كار مي كان به
.استفاده كنيم 

 he evening

نين كلماتي نظي
 ،Sunday و غ

ر جمله دوم هم

  انگليسي

هم؛ علوم رياضي

يسؤالات م ني ا
است كه ه هوده
. ..دينما» رارداد

جهان و انسا ش

س و منطق ها يش
ب آگاه است و ق

از محاسبه او - 

ينيد نشيكن ب
جهان »يعموم 
كتاب 31صفحه  

و بر قينقشه دق 
يويدن يزندگ ن
هيدر سا ديجاو 

رك انسان در راه

هد ي جهان ابد
و استقبال از مش

يسع زيبه آن ن 
در دل يگريق د

كتاب دوازد 35 

ه براي بيان امك
mayل كمكي 

the after و يا
o’cloc و همچن

Mondayمثل 

د Itونكه فاعل 

سنجش دوازده

به يو الحاد ي
هيعبث و ب يا ده
قر«بسازد و  يف

نشيحكمت در آفر

تراش ليشود و دل
مطلب قتيه حق

وچك هم باشد

ركن نيتر ي اساس
تيهدا«ق اصل 
.است يسرمنزل

كين بر طبق 
ايدر جر ديكه با
يزندگ يزم برا

 معاد آنچه محر
  وازدهم

 پروردگار را در
جاهدت فراوان و

دنير باشد، رس
در سر و شوق ي
و 34صفحه » ر

ي ممكن است كه
توانيم فعل ره مي

the m ،rnoon

ckت به همراه 

ل از ايام هفته مث

ه ساده است، چو

    
 

 .رست است
يماد يها  مكتب
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